

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年4月19日 星期六 甲午年三月二十(今日4版)

第10567期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

## 柔和種子酒

「柔和型白酒开创者」

### 单品销量过亿瓶



## 嘉鱼动真碰硬刹“四风”

3人开除党籍 3人移送司法机关

本报讯 记者王恬、通讯员嘉纪报道:17日,嘉鱼教育实践活动专项整治大会上,该县公开通报一批违反中央“八项规定”,损害党风政风典型案件,涉及7家单位、10名干部职工——

牌洲湾镇党委委员、副镇长周某某多次参与赌博,被免职,给予开除党籍、行政撤职处分;

县港航海事局石矶头港航海事所副所长张某某、职工刘某某、张某某上班时间在宾馆带彩打牌,分别给予行政撤职处分并扣发3个月绩效、行政记过处分并扣发3个月绩效、行政记过处分;

县农机局职工殷某某违规使用公车,给予党内警告处分;

县三湖连江水库管理处私设“小金库”579904.41元,该处原主任彭某

某负有主要领导责任,被免去县水产局党委委员、县渔政局局长职务,相关违纪问题由县纪委立案调查;

官桥镇白湖寺村党支部原书记周某某与原副书记张某某挪用土地补偿款、骗取退耕还林补贴、与村干部私分土地补偿款共计137.2万元。以上两人给予开除党籍处分,因涉嫌违法已被移送司法机关;

新街镇蜀港村主任姜某某套取征地补偿款,挪用公款,因涉嫌违法已被移送司法机关。

县城管执法大队副队长李某带头违建,给予留党察看一年、行政撤职处分。

此前,在2月召开的全县教育实践活动动员大会上,该县一次性点名通报22起未按要求收看电视直播、违反工作纪律、违规使用公车的案例。

“党委政府取信于民,关键要抓好‘四风’整治。我们要动真碰硬,做到敢于执纪问责,严于执纪问责,善于执纪问责。”县委书记熊征宇的话掷地有声。

第二批教育实践活动启动以来,该县先后开展明察暗访4轮次,重拳整治“四风”,共发现和纠正问题53个,79名党员干部受到问责追究,12人受到党政纪处分。

## 动真格才能见实效

开展教育实践活动两个月来,嘉鱼两次公开通报查处一批典型案例。每一次通报都点名道姓,不留情面;每一项查处都动真格,不手软。

动真格就是要以大决心、大力度查处突出问题,让群众切身感受到专项整治带来的新气象。

动真格就是要暗访不间断,查处高频率,让“四风”问题无处藏身,震

慑心存侥幸者。  
作风建设永远在路上。整治“四风”动真格才能见实效,嘉鱼的做法值得借鉴。(江开群)



## 饶军:实干是金

本报讯 记者刘子川、通讯员宋勇华报道:从乡镇到机关,从机关再到乡镇,任劳地位越来越偏远。饶军日前接受记者采访时很坦然:“到哪都是干。”

2006年,饶军调任赤壁市余家桥乡担任党委书记。到镇区一看,垃圾堆成山,街道破烂不堪,干部无精打采。

第二天,他找到时任乡长但华山,每人从家里拿出3万元,先把机关运转起来。治贫先治人!饶军分别找干部谈心,鼓舞士气,主动带头跑部门,求援助。很快,镇区的路灯亮了,道路平了,自来水通了,服务中心开门接待群众了。就在此时,有村民反映:“镇区设施建起来了,可是百姓的口袋还没有鼓起来。”

为此,饶军召集班子成员商量,决心做好山水开发文章,他们得知成都客商有意来咸宁发展特色水果基地,连续三个晚上驱车赶到咸宁城区,主动找客商洽谈,终于用自己的诚意打动了客商。

之后,为了做好农业基地开发工作,饶军与同事驻扎在开发基地,一住就是半年,水井的水用干了,又请消防车送水灌满,就这样度过了一个冬天,终于有了今天小有名气的绿生态果业农民专业合作社。

2009年6月,饶军调任赤壁市旅游局,任局长。2011年8月,组织上安排他调任柳山湖镇党委书记。没有半点思想准备的他深知柳山湖镇工作的复杂性、敏感性,上任后就一头扎进村组,掌握第一手真实情况。

为了收集群众的意见建议,他把手机号码写在连心卡上,群众随时都可以找到他。柳山湖镇实现了三年

无一人进京赴省上访的目标。

现在,柳山湖正在推进四化协



干在实处 走在前列

学习焦裕禄

争做好干部

本报讯 记者黄柱、通讯员毛崇全、徐丹、赵中南报道:8日上午,咸安区农林业局会议室坐满了人,他们都是来自各个乡镇的种茶大户,个个脸上显得很焦虑。

“早摘一天是个宝,晚摘一天是根草。现在大多村民都外出打工了,王局长,您得帮我们想想办法啊……”

原来,现在正是春茶上市的时节,种茶大户们苦于招不到采茶工人。

“践行群众路线,就是要为群众解决实际困难。”局长王勇说。

9一大早,王勇带领全局干部

职工50多人驱车来到贺胜桥镇种茶

大户雷远林的茶叶基地,为茶农们义务摘茶叶。

“农业局全体

干部职工就是采茶工。”一下大巴车,

王勇脱掉外套,拿着袋子就和雷远林

一起走进了茶园。

局长带了头,其他干部职工也迅速行动起来。

半个小时下来,王勇的衣服背面

汗湿了一片,两只手臂也被虫子咬得满是红疙瘩。

“老雷,你这个茶园效益怎么样?”

王勇一边摘茶,一边询问。

当得知雷远林的这片茶园品种

已经落后,产的茶芽头小,产量低时,

王勇立即找来茶麻股的负责人商量对策,表示将争取有关项目资金。

不知不觉中,时间已到了中午,

王勇和同事们来到老雷家的后院,简单地吃起了盒饭。

“大家下午继续加油啊!”王勇鼓

励着大家,同时将第二天去汀泗桥镇的采茶工作安排好。

据悉,今年50岁的王勇,2012年

调任区农林业局长以来,谋划了“五

个万亩”农业项目建设,向上争取农

业项目41个,争取项目资金3000多

万元,完成招商引资2000多万元。

## 咸安早稻机插铺开

16日,咸安区农业部门组织插秧机在双溪桥镇杨堡村插早稻秧。

眼下,正值春耕时节,咸安各地早稻机插秧全面铺开,呈现出一派热火朝天的景象。据了解,该区投入插秧机械100多台(套),月底可完成3万亩的早稻机插任务。

记者 袁灿 通讯员 张运汉 摄



同样的价格,我当然选第一品牌

嘉禾装饰 | 中国十大设计名牌  
中国装修品牌企业10强  
http://www.jhzs.com.cn

大户/豪宅 设计专家

雅庭装饰  
ARTING DECOR  
地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000

A 爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊  
地址:咸宁经济开发区 0715-8317178

金宁装饰让装修不花钱成为现实

我家装修不花钱  
名额正在火热征集中... 梦想热线:400-8222-809  
设计楼地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版局楼下)

八项规定带头执行 厉行节约率先垂范

## 中央本级三公经费预算降10.3%

据新华社北京4月18日电 财政部18日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算71.51亿元,这一数据与去年执行数略有下降,比去年年初预算减少8.18亿元,下降10.3%。

财政部18日向社会公开了中央本级2013年“三公经费”预算执行和2014年预算安排情况。据悉,同一天,中央部门也要向社会公开各自的2014年部门预算和“三公”经费预算。

数据显示,2014年中央本级“三公经费”财政拨款预算71.51亿元中,因公出国(境)费19.76亿元,公务用车购置及运行费41.27亿元(其中,公务车购置费6.63亿元,公务车运行费34.64亿元),公务接待费10.48亿元。

此外,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数为71.54亿元。其中,因公出国(境)费16.92亿元,公务用车购置及运行费42.53亿元,公务接待费12.09亿元。

与2013年预算执行数相比,2014年中央本级“三公经费”财政拨款预算减少0.03亿元,下降0.04%。其中,因公出国(境)费增加2.84亿元,公务用车购置及运行费减少1.26亿元,公务接待费减少1.61亿元。财政部表示,因公出国(境)费增加,主要是受出国(境)费标准调整、出访任务增多、参加国际赛事等因素影响。

与2013年年初预算相比,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数减少8.15亿元,下降10.2%。与2012年决算相比,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数减少2.71亿元,下降3.6%。

财政部预算司有关负责人指出,去年中央本级“三公”经费实际支出大幅减少,主要由于各部门贯彻落实中央八项规定和厉行节约有关要求,主动压缩了“三公”经费支出。

值得关注的是,2013年,为贯彻落实中央八项规定,中央单位统一按5%比例压减一般性支出,中央部门机关本级“三公”经费执行数比上年决算下降了35%。

财政部预算司有关负责人表示,按照中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定和党政机关厉行节约的有关要求,财政部将会同中央部门,继续加强“三公”经费管理,严控“三公”经费预算规模,确保中央本级“三公”经费预算总规模比上年只减不增。

这位负责人强调,今年还将加强“三公”经费预算编制和执行管理,进一步细化“三公”经费预算编制,切实增强“三公”经费预算约束力。

## 普京直接连线国内民众

回答70多个问题

据新华社莫斯科4月17日电 俄罗斯总统普京17日在莫斯科参加一年一度的“与普京直接连线”电视直播节目,用近4小时回答了国内民众提出的70多个问题,大多数问题与乌克兰危机有关。这是普京自2001年以来第12次参加这一节目。

观察人士认为,从普京对这些问题的回答可以看出,针对乌克兰危机,俄罗斯出于国家利益考虑,依然坚持强硬外交立场,但普京也为处理好与美国、欧盟及邻国等关系留出了空间。

连线的第一个问题直指乌克兰东南部的紧张局势。普京

强调,乌克兰危机只能通过有关各方共同参加的对话和民主方式解决,不能用武力解决。他说,乌当局应该和真正的人民代表进行对话,而不是与当局委派的人对话。

普京重申了俄罗斯要求乌克兰举行国家联邦制公决的立场,并要求保护在乌克兰东南部的俄罗斯族和俄语公民的合法权利和利益。

在对华关系问题上,普京指出,俄罗斯和中国目前达到前所未有的高水平,双方在经贸、高科技、安全和国际事务等方面的合作成果丰硕。

## 文坛巨匠马尔克斯辞世

代表作:《百年孤独》

新华社墨西哥城4月17日电 哥伦比亚著名作家、1982年诺贝尔文学奖得主加西亚·马尔克斯17日下午在墨西哥首都墨西哥城因病去世,享年87岁。

哥伦比亚总统曼努埃尔·桑托斯当天在其个人微博上说,马尔克斯是史上最伟大的哥伦比亚人,伟人永远不会与世长辞。

墨西哥总统培尼亚·涅托当天表示,他以国家名义向当今最伟大作家的去世表示哀悼和惋惜,认为马尔克斯使拉美魔幻现实主义文学走向了全世界。

